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Ata do dia 13/02/2019 

 

Ata Nº 003/2019 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Oscar Agatti, 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura do Pedido de Informação nº 001/2019 e 

encaminhou o mesmo para o conhecimento das autoridades competentes.Leitura das 

indicações nº 006 à 011, as mesmas após lidas foram encaminhadas para o 

conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Paulo 

Alberto Benini, saudou mesa diretora, colegas vereadores e Diretora Franciele, à tribuna 

comentou sobre sua indicação, segundo ele, os membros que fazem parte deste 

conselho, gostariam que a eles fossem destinados um incentivo, como forma de 

valorização e até aumentar o número de participações, que cada vez são menores, pois 

muitos, vem de longe e utilizam seus próprios veículos. Parabenizou o Secretário de 

Obras pelas melhorias feitas nas comunidade de São José a Linha Alegre e Linha 

Resteleira. 2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados. Comentou 

novamente sobre o assunto debatido por ela na semana passada, sobre os buracos 

existentes no asfalto que liga Coronel Pilar a Rota do Sol. Posicionou-se sobre o assunto 

dizendo que muitas pessoas estão usando as redes sociais para divulgarem informações 

incorretas sobre o assunto, antes de comentarem algo, que busquem as informações 

corretas. Comentou novamente sobre a reunião que o Prefeito Municipal participou com o 
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secretário de transportes do Estado e demais autoridades, incluindo também o Vice- 

Prefeito de Garibaldi, onde ambos entregaram um ofício solicitando melhorias na Rodovia 

sentido Rota do Sol a Coronel Pilar, bem como o recapeamento do mesmo pelo grande 

número de buracos existentes. Que a Prefeitura só ainda não realizou a operação tapa-

buraco, por conta própria, devido a empresa Simonaggio, não estar produzindo asfalto, 

mas assim que a mesma tiver o material disponível, eles irão realizar a operação. 

Questionou as pessoas que realizam as postagens nas redes sociais, de o porquê não 

postarem também as coisas boas que acontecem no Município, mas somente as críticas. 

Lembrou que não são todas as pessoas, mas algumas se superam. Pediu desculpas por 

sua indignação. Comentou das fortes chuvas, e temporais dos últimos dias que atingiram 

a nossa região, derrubando parreirais e ocasionando falta de energia elétrica, este vem 

sendo um problema muito reincidente no nosso Município, postes a ponto de cair, muitas 

reclamações sendo feitas e a RGE, não toma nenhuma providência. Comentou que a 

Comunidade de Linha Brasília, desde o temporal, ainda estão sem energia elétrica, época 

de safra de uva e não conseguem oferecer condições dignas de higiene para seus 

funcionários. Muitos alimentos estragaram devido a esta situação. Ou a empresa assume 

ou que passe os trabalhos, para alguém que assuma de verdade. 3º - Alcides Boscaini, 

saudou a todos já citados, falou de suas indicações, que são pedidos antigos mas que 

ainda não foram realizados. São medidas necessárias para evitar acidentes no caso do 

quebra molas e facilitar a chegada das pessoas até o posto de saúde, com a instalação 

do corrimão e cobertura da parte externa do mesmo. Agradeceu ao Secretário de Obras 

por atender o seu pedido de patrolamento e roçada da estrada de São Valentin e solicitou 

uma atenção especial, na estrada que passa pela casa das famílias, Delai, Parmegiani e 

Mantelli, pois a mesma está em péssimas condições. Sobre os buracos da estrada, disse 

que viu funcionários com máquinas da Prefeitura de Garibaldi, tapando os buracos com 

brita. Sobre a falta de energia elétrica, que a situação é indignante. 4º - Fabiano Ferrucio 

Sabei, saudou a todos citados. Também comentou sobre a energia elétrica, dos 

problemas enfrentados pelos moradores de Linha Brasília e de São Valentin. Sobre o 

asfalto, os buracos da via, parabenizou a atitude do Prefeito em tentar resolver o 

problema, disse que entrou em contato com um Deputado, o qual se comprometeu em ir 

pessoalmente ao DAER para intervir na situação e que nunca o Município deixou de tapar 
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os buracos, sendo que este dever não é do Município e sim do Estado. Sobre as 

indicações, todas elas são de grande importância para o município e de grande interesse 

para os munícipes. Comentou da falta de educação dos munícipes, principalmente dos 

jovens, que utilizam os espaços públicos do Município, praças e arredores, lixo 

espalhado, sujeira, depredação dos banheiros, uma situação triste e que deveria ter a 

conscientização de todos. Assunto de repercussão na Rádio Garibaldi, sobre a secretária 

de Saúde, Priscila Demari Nicaretta, muitas reclamações a seu respeito. Pessoas estão 

sendo mal atendidas, atendimento insuficiente, que a o seu ponto de ver, é a Secretaria 

mais importante do Município e que a secretária é fundamental neste ponto, e a mesma 

não é uma pessoa “sociável”. Sobre a farmácia Municipal, que foi realizado o concurso 

público, mas o candidato, renunciou a vaga. Sobre esta situação, isso já havia sido 

avisado a muito tempo, contrato foi realizado, prazo expirado e agora com a desistência 

do candidato, continuamos sem farmacêutico. Situação ruim para o Município e pior para 

os munícipes que precisam dos medicamentos. Sobre a usina de lixo, comentada no ano 

passado, a mesma continua amassada e nenhuma providência tomada, lembrou que a 

mesma foi construída com dinheiro público. Vereadora Adriana F. Veronese, comentou 

com o Prefeito Municipal, o qual lhe foi informado que a empresa responsável virá efetuar 

o concerto. Nova data da Sessão Itinerante, dia dez de abril na comunidade de Linha São 

José.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 042/2018, da Sessão Ordinária 

do dia dezenove de dezembro, aprovada por unanimidade Votação da Ata nº 001/2019, 

da Sessão Extraordinária do dia nove de janeiro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-

se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 002/2019 da Sessão 

Ordinária do dia seis de fevereiro de que na próxima Sessão será votada. Audiência 

Pública para apresentação das Metas Fiscais referente ao 3º quadrimestre de 2018, dia 

vinte de fevereiro às 18:00 horas. Vereador Oscar Agatti, disse que os assuntos postados 

em redes sociais, não tem nada a ver com os Vereadores, que os interesses são 

diferentes, e que quem divulga essas informações, deveria se informar se isto é correto, e 

se não souber, deve se calar. Apoiado pela Vereadora Adriana F. Veronese e Vereador 

Alcides Boscaini. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia vinte de fevereiro de 2019 ás 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 
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lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


